Owner's Manual

;I'HAL‘IK YOU FORBUYING A WII-IIRLPOOL PROD|UCT
t i t ist )
B ey, PLEASE SCAN THE QR CODE ON
YOUR APPLIANCE IN ORDER TO

A Before using the appliance carefully read the Safety REACH MORE INFORMATION

Instruction.
PRODUCT DESCRIPTION
1 1. Control panel
2. ldentification plate

LIRS | A 6 R N (do not remove)
= o 3. Door
= 4. Light

| H% .............. 4 5 Turntable
% AR 5

CONTROL PANEL DESCRIPTION
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1 2 3 4 5 6 7
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1.STOP 3. MICROWAVE FUNCTION/POWER 6. START

For stopping a function or an For selecting the microwave For starting a function.
audible signal, cancelling the function and setting the required 7. DOOR OPENING BUTTON
settings and switching off the oven.  power level

2. JET DEFROST 4. DISPLAY

5.+ /-BUTTONS

For adjusting the settings of a
function (e.g. length, weight).
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ACCESSORIES

TURNTABLE

Placed on its support, the glass
turntable can be used with all
cooking methods.

The turntable must always be used
as a base for other containers or accessories.

The number and the type of accessories may vary depending
on which model is purchased.

There are a number of accessories available on the
market. Before you buy, ensure they are suitable for
microwave use and resistant to oven temperatures.

Metallic containers for food or drink should never be
used during microwave cooking.

FUNCTIONS

TURNTABLE SUPPORT

Only use the support for the glass
turntable.

Do not rest other accessories on the
support.

Other accessories that are not supplied can be purchased
separately from the After-sales Service.

Always ensure that foods and accessories do not
come into contact with the inside walls of the oven.

Always ensure that the turntable is able to turn freely
before starting the oven. Take care not to unseat

the turntable whilst inserting or removing other
accessories.

MICROWAVE

For quickly cooking and reheating food or drinks.

@ JET DEFROST

O~ For quickly defrosting various different types of
food simply by specifying their weight. Food should be
placed directly onto the glass turntable. Turn the food
when prompted. Food should be placed directly onto
the glass turntable. Turn the food when prompted. A
standing time after defrosting always improves the
result.

POWER RECOMMENDED FOR
Quickly reheating drinks or other foods with a high
750 W
water content or meat and vegetables.
Cooking fish, meaty sauces, or sauces containing
500 W A .
cheese or egg. Finishing off meat pies or pasta bakes.
Slow, gently cooking. Perfect for melting butter or
350 W
chocolate.
160 W Defrosting frozen food or softening butter and cheese.
ow When using the minuteminder only.
2
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DAILY USE

. SELECT A FUNCTION

Simply press the button for the function you require to
select it.

. SET THE LENGTH

w8 After selecting the function you require,
ll__I, : ‘Ij ':I use A or V to set the length for it to

run.
The time can be changed during cooking by pressing
A or V or by increasing the length for 30 seconds each
time by pressing > .

. SET THE POWER OF THE MICROWAVE

m_8 Press [=] as many times as required to
_Il l:' I se‘lect the power level for the
= microwave.
Please note: You can also change this setting during cooking
by pressing [= .
. JET DEFROST
8 Press 5] , then use A or V to set the

I’ /7 IL_I’ weight of the food. During defrosting,
- - the function will pause briefly to allow
you to turn the food. Once the operation is complete,
close the door and press > .

. ACTIVATE THE FUNCTION

Once you have applied the settings you require, press
D> to activate the function.

Every time the [> button is pressed again, the cooking

time will be increased by a further 30 seconds.

You can press [] at any time to stop the function that

is currently active.

.JET START

When the oven is switched off, press > to activate

cooking with the microwave function set at full power

(750 W) for 30 seconds.

. PAUSE

To pause an active function, for example to stir or turn
the food, simply open the door.

The setting will be maintained for 10 minutes.
To start it up again, close the door and press > .

A beep will signal once ot twice a minute for 10 minutes
when the cooking is finished. Press the STOP button or
open the door to cancel the signal.

Please note: The oven will only hold the setting for 60
seconds if the door is opened and then closed after the
cooking is finished.

.COOLING DOWN

When a function is finished, the oven may carry out a
cooling procedure the oven switches off automatically.

. SAFETY LOCK

This function is automatically activated
to prevent the oven from being
switched on accidentally. Open and
close the door, then press > to start the function.

. SET THE TIME OF THE DAY

Press [J until the two digits for the
hour (on the left) starting flashing.
Use A or V to set the correct hour
and press [> to confirm: The minutes will flash on the
display. Use A or V to set the minutes and press [> to
confirm.

Please note: You may need to set the time again following
lengthy power outages.

. MINUTEMINDER

The display can be used as a timer. To activate the
function and set the length of time you require, use A
or V. Press [=] to set the power to O W, then press > to
activate the countdown.

Please note: The timer does not activate any of the cooking
cycles. To stop the timer at any time, press [ .

door

M ri-riri
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.CLEANING

Never use steam cleaning equipment. Do not use wire wool, abrasive scourers or abrasive/
corrosive cleaning agents, as these could damage the
surfaces of the appliance.

INTERIOR AND EXTERIOR SURFACES ACCESSORIES
« Clean the surfaces with a damp microfibre cloth. All accessories are dishwasher safe.

If they are very dirty, add a few drops of pH-neutral
detergent. Finish off with a dry cloth.

« Clean the glass in the door with a suitable liquid
detergent.

« At regular intervals, or in case of spills, remove the
turntable and its support to clean the bottom of the
oven, removing all food residue.

TROUBLESHOOTING

Problem Possible cause

Solution

Power cut.
The oven is not working.

Disconnection from the mains.

Check for the presence of mains electrical power and
whether the oven is connected to the electricity supply.

Turn off the oven and restart it to see if the fault persists.

The display is showing “Err”. Software fault.

Contact you nearest After-sales Service Centre and state
the letter or number that follows “Err”.

The display shows unclear text and

appears to be broken. Another language set.

Contact you nearest Client After-sales Service Centre.

Policies, standard documentation and additional product information can be found by:

«  Using the QR on your product
Visiting our website docs.whirlpool.eu

«  Alternatively, contact our After-sales Service (See phone number in the warranty booklet). When contacting
our After-sales Service, please state the codes provided on your product's identification plate.

“ Whjiiool I T
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Manuel du propriétaire
MERCI D’AVOIR CHOISI UN PRODUIT WHIRLPOOL
veuilez enregister votre appareisor VEUILLEZ SCANNER LE QR CODE
www.whirlpool.eu/register SUR VOTRE APPAREIL POUR
OBTENIR PLUS D'INFORMATIONS

A Lisez attentivement les consignes de sécurité avant
d’utiliser I'appareil.

DESCRIPTION DU PRODUIT

1. Panneau de commande
1 2. Plaque signalétique
(ne pas enlever)
o 3. Porte
4. Eclairage
2 .. 4 5. Plaque tournante
c@ oooooooooooooo 5
3 ..

DESCRIPTION DU PANNEAU DE COMMANDE

B &8 &
2 (. o
O o . . o=<0 & > )
: OF : AN -

1 2 3 4 5 6 7

&

1.STOP 3. FONCTION MICRO-ONDES/ 6. DEBUT
Pour interrompre une fonction PUISSANCE Pour lancer une fonction.
ou un signal sonore, annuler des Pour sélectionner la fonction micro- 7. TOUCHE D'OUVERTURE DE LA
réglages et éteindre le four. ondes et régler le niveau de PORTE
2. JET DEFROST puissance désiré
4. ECRAN

5. TOUCHES +/ -

Pour régler les valeurs de la fonction
(c.-a-d. durée, poids).
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ACCESSOIRES

PLAQUE TOURNANTE

Installée sur son support, la plaque
tournante en verre peut étre utilisée
avec toutes les méthodes de
cuisson.

La plaque tournante doit toujours étre utilisée comme
base pour les autres récipients ou accessoires.

Le nombre et type d'accessoires peuvent varier selon le
modele acheté.

De nombreux accessoires sont disponibles sur le
marché. Avant d’en acheter un, assurez-vous qu'il est
adapté pour la cuisson au four a micro-ondes et qu'il
est résistant a la chaleur du four.

Les récipients métalliques pour les aliments et les
boissons ne devraient jamais étre utilisés pour la
cuisson au four a micro-ondes.

FONCTIONS

SUPPORT DE LA PLAQUE TOURNANTE

Utilisez le support uniquement pour
la plaque tournante en verre.

Ne placez pas d'autres accessoires
sur le support.

Pour les accessoires qui ne sont pas fournis, il est possible de
les acheter séparément aupres du Service apres-vente.

Toujours s’assurer que les aliments et les accessoires
ne touchent pas aux parois internes du four.

Toujours vous assurer que la plaque tournante

peut tourner librement avant de mettre l'appareil

en marche. Assurez-vous de ne pas déplacer la
plaque tournante lorsque vous insérez ou retirez des
accessoires.

— | MICRO-ONDES

Pour rapidement cuire ou réchauffer des aliments
ou des breuvages.

PUISSANCE RECOMMANDEE POUR
Rapidement réchauffez les boissons, les aliments
750 W avec une forte teneur en eau, la viande, et les
légumes.
Cuisson du poisson, des sauces a la viande, ou les
500 W sauces contenant du fromage ou des ceufs. Terminer
la cuisson des patés a la viande et les pates cuites.
Cuisson lente et délicate. Idéal pour faire fondre le
350w
beurre ou le chocolat.
Décongélation des aliments surgelés ou ramollir le
160 W
beurre et le fromage.
ow Lorsque vous utilisez la minuterie seulement.

@ JET DEFROST

O~ pour rapidement décongeler différents types
d'aliments en précisant leur poids. Placez les aliments
directement sur la plaque tournante. Retournez les
aliments lorsque qu'indiqué. Placez les aliments
directement sur la plaque tournante. Retournez
les aliments lorsque qu'indiqué. Quelques minutes
d'attente aprés la décongélation améliorent le résultat.

Whjr/lﬁool



UTILISATION QUOTIDIENNE

. SELECTIONNER UNE FONCTION

Appuyez simplement sur la touche de la fonction
désirée pour la sélectionner.

. REGLER LA DUREE

A Apres avoir sélectionné la fonction,
1.1 C utilisez A ou V pour régler sa durée de
Li- ,

fonctionnement.

Le temps peut étre changé durant la cuisson en
appuyant sur A ou YV ou en augmentant la durée de 30
secondes chaque fois que vous appuyez sur [> .

. REGLER LA PUISSANCE DU MICRO-ONDE

B8 Appuyez sur aussi souvent que
1 nécessaire pour sélectionner le niveau
de puissance pour le micro-ondes.

Veuillez noter : Vous pouvez aussi changer les réglages durant

la cuisson en appuyant sur [£].

. JET DEFROST

B 5 Appuyez sur ¥, puis utilisez A ou V
I’ /7 IL_I’ pour régler le poids des aliments. Lors

- - de la décongélation, la fonction

s'interrompt brievement pour vous permettre de

tourner les aliments. Une fois I'opération terminée,

fermez la porte et appuyez sur [> .

. DEMARRER LA FONCTION

Une fois que vous avez terminé les réglages, appuyez
sur > pour lancer la fonction.

Chaque fois que vous appuyez sur la touche >

, la durée de cuisson augmente de 30 secondes
supplémentaires.

Vous pouvez appuyer sur [] a tout moment pour
interrompre la fonction en cours.

.JET START

Lorsque le four est éteint, appuyez sur > pour lancer la
cuisson avec la fonction four a micro-ondes a puissance
maximale (750 W) pendant 30 secondes.

-
L
I:-

:

. PAUSE

Pour interrompre une fonction, pour brasser ou
retourner les aliments par exemple, ouvrez simplement
la porte.

Le réglage sera maintenu pendant 10 minutes.

Pour redémarrer la fonction, fermez la porte et appuyez
sur D> .

Un signal sonore retentit une ou deux fois par minute
pendant 10 minutes en fin de cuisson. Pour désactiver
le signal, appuyez sur la touche STOP ou ouvrez la porte.

Veuillez noter : Le four conservera le réglage pendant 60
secondes si la porte est ouverte, puis fermée a la fin de la
cuisson.

. REFROIDISSEMENT

Quand une fonction est terminée, le four peut lancer
une procédure de refroidissement et il s'éteint
automatiquement.

. VERROU DE SECURITE

Cette fonction est activée
Ell O 0O 7~ ] automatiquement pour empécher
d'allumer le four accidentellement.
Ouvrez et fermez la porte, appuyez ensuite sur [> pour
lancer la fonction.

. REGLER L'HEURE DU JOUR

Appuyez sur [J jusqu'a ce que les deux
chiffres pour I'heure (sur la gauche)
commencent a clignoter.
Utilisez A ou V pour régler I'heure et appuyez sur
> pour confirmer : Les minutes clignotent a I'écran.
Utilisez A ou V pour régler les minutes et appuyez sur
> pour confirmer.

Veuillez noter : Vous pourriez avoir a régler I'heure a la suite
d'une panne de courant prolongée.

. MINUTEUR

L'écran peut étre utilisé comme minuteur. Pour lancer
cette fonction et régler la durée désirée, appuyez sur
A ou V. Appuyez sur [=] pour régler la puissance a 0
W, appuyez ensuite sur [> pour démarrer le compte a
rebours.

Veuillez noter : La minuterie ne démarre pas de cycle de
cuisson. Pour arréter le minuteur a tout moment, appuyez sur

O .

M r-r1ri
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.NETTOYAGE

N'utilisez pas de nettoyeurs vapeur.

SURFACES INTERIEURES ET EXTERIEURES

+ Nettoyez les surfaces a I'aide d'un chiffon en
microfibres humide. Si elles sont trés sales, ajoutez
guelques gouttes de détergent a pH neutre. Essuyez
avec un chiffon sec.

+ Nettoyez le verre dans la porte avec un détergent
liquide approprié.

- Aintervalles réguliers, ou en cas d'éclaboussures,
enlevez la plaque tournante et son support pour
nettoyer la base du four pour enlever tous les résidus
d'aliment.

DEPANNAGE

N’utilisez pas de laine d’acier, de tampons a récurer
abrasifs, ou des détergents abrasifs ou corrosifs, ils
pourraient endommager les surfaces de I'appareil.

ACCESSOIRES
Tous les accessoires conviennent au lave-vaisselle.

Probléme Cause possible

Solution

Coupure de courant.

Assurez-vous qu'il n'y a pas de panne de courant et que le
four est bien branché.

Le four ne fonctionne pas. Débranchez de I'alimentation . . I .
. Eteignez puis rallumez le four pour voir si le probléme
principale. ?
persiste.
s s - Prenez en note le numéro qui suit les lettres « Err » et
« Err » est affiché a I'écran. Erreur de logiciel.

contactez le Service Aprés-vente le plus pres.

L'écran indique un texte difficile a lire et
semble cassé.

Une autre langue est paramétrée.

Contacter votre Centre de service apres-vente le plus
proche.

Vous trouverez les politiques, la documentation standard et des informations supplémentaires sur le

produit :
«  Enutilisant le QR code sur votre produit
En visitant notre site Internet docs.whirlpool.eu

«  Vous pouvez également contacter notre service aprés-vente (voir numéro de téléphone dans le livret de
garantie). Lorsque vous contactez notre Service aprés-vente, veuillez indiquer les codes figurant sur la plaque

signalétique de l'appareil.

Whirlpool JAIT NIRRT
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Eyxeipibio 1610KTATN
ZAX EYXAPIZTOYME MOY ATOPAZATE ENA
MPOION WHIRLPOOL
la va AaPete mMApn TEXVIKNA UTTOOTAPLEN,

TIOPOKAAOUUE VA KATAXWPICETE TN CUCKEUN GOG OTNV
1otooehida www.whirlpool.com/register

A A0 AaoTe TIg 08NYiEC yia TRV ACPANELA TTPOGEKTIKA
TIPIV XPNOLUOTIOINOETE TN GUOKEUN.

2APQZTE TON KQAIKO
QR XTH XYZKEYH ZAXTIA
MEPIXXOTEPEZ MAHPO®OPIEX

MEPITPA®H MPOIONTOX
1 1. Mivakag eAéyxou
o 5, 2. Mwvakida avayvwpiong
1 b I e of 8§38 Jo O T s
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1. ZBHZIMO

MNa dlakomn Hlag Aertoupyiag iy
€VOC NXNTIKOU ONUATOC, aKUpwWon
pubuicgwv kal 6RACIUO TOU
poupvou.

2. JET DEFROST

3. AEITOYPIIA MIKPOKYMATQN/
IZXYZX

MNa emAoyn Tn¢ Aettoupyiag
MIKPOKUMATWY Kal puButon tou
anmartoVevou emméSou 1oXVOG
4. OOONH

5. KOYMMNIA + /-

MNa mpooappoyr Twv pubuicewv

pag Aettoupyiag (m.y. pnkog, Bapocg).

6 7

6. ENAP=H
MNa évapén plag Asttovpyiac.
7. KOYMNI ANOIFMATOX NOPTAX
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A=EZOYAP

MEPIZTPEOOMENOX AIZKOX
TomoBeTnuévoc otn Bdon Tou, o
TIEPLOTPEPOUEVOC YUAAIVOC SioKOC
pmopei va xpnotpomnotnOei pe dAoug
TOUC TPOTIOUC UAYEIPEMATOC.
O meplotpeoduevog Siokog mpémel mAvTa va
xpnotpomoleital wg diokog fdon yia AAAa okelNn Kal
egaptipata.

O apIBUOC Kal 0 TUTTOC TWV €£APTNMATWY UIMOPE( va Slagépel
avAAoya [E TO UOVTENO TTOU AYOPACATE.

AwatiBevtal Siagopa e§aptripara otnv ayopd. Mpwv
ayopdoete kamoto e§aptnua, Befaiwbdeite oT1 ival
KATAAANAO yia Xprion o€ oUPVO MIKPOKUHATWY Kal
avOeKTIKO OTIC OEpHOKPATiEG TOU PoUpVoU.

MetalAikd Soxeia yia paynto r; moto moté dev npénel

va Xpnotpomolouvtal Katd tn StdpKela payElpEUATOq
HE HIKpOKUpATA.

AEITOYPIIEZ

BAXH NMEPIZTPEQOOMENOY AIZKOY
XpNOoIUOTIOLEITE HOVO TO YUAAIVO
MEPIOTPEPOPEVO SioKo TTAV 0TN
Baon.

Mnv akouvumdte dAa e€aptriuata
otn Bdon.

Mmopeite va ayopdoeTe EexwpIoTd Kal AAAA a&ecoudp amd
TNV UTTNPECIA ECUTTNEETNONG TIEAQTWV.

Na BefaiwveoTte mAvta OTI TA TPOPIHA KAl TA
eaptnuata dev épxovtal o€ EMAQPN ME TA ECWTEPIKA
TOLXWHATA TOU (pOUPVOU.

Na eAéyxete mavta €dv 0 MEPIOTPEPOUEVOG SiGKOG
umopéei va yupilel eNeUBepa, mpIv avAYPETE TO
oUpPVO. AWOTE TIPOOOXN WOTE VO UNV HETAKIVI|OETE
TOV TEPLOTPEPOEVO Sioko amd tn Béon Tov 6tav
tomoBeteite N agaipeite dAAa e§aptipata.

MIKPOKYMATA

MNa ypriyopo payeipepa kat yia (éotapa ¢ayntou

1 TTOTWV.

IZXYZ ZYNIZTATAITIA

750 W Monyopo Céotaupa motwv i AAAwV Tpo@ipwy pe vPnAn
TTEPLEKTIKOTNTA OE VEPO 1 KPEATOG Kal AAXAVIKWV.
Mayeipepa Yaplol, cAAToag KpEatog 1] GAAToag Tou

500 W TePLEXEL TUPI 1] auyd. ONOKANpwaON KPeaTomITAG iy
Ynoipatog CUHAPIKWV.

350 W Apyd, eha@pu Yriotpo. I§aviko yia Aiwaotpo Boutvpou i
OOKOAATOC.

160 W ATOYUEN KATEPUYUEVWY TPOPIHWY 1} HAAAKWHA
BouTUpou Kkat Tuptov.

ow ‘Otav yivetal Xprion HoVo Tou XpovoSIaKATTN AEMTWV.

@ JET DEFROST (TPHIFOPO ZENAIrQMA)

0~ Na ypnyopen andéypuén S1a@opeTIKWY TPOPIUwWV
amAd avagépovtag To Bapoc Touc. To gaynTto MpEMEl
va TomoBeteital ameuBeiag mMAvw OTOV TEPICTPEPOUEVO
yudaAvo dioko. lNupiote ta Tpo@iua étav cag {ntnOsi.
To @aynto mpénel va tomoBeteital ameubeiag mavw
OTOV TTEPLOTPEPOUEVO YUAAvo Sioko. NupioTe Ta
TPOPIHa otav oag {nTndei. O xpOVoC AvapovAG HETA TNV
amoPuén BeATIWVEL TTAVTA TO ATTOTEAECHA.
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KAOHMEPINH XPHZH

. EMINOTH AEITOYPTIAZ

ATIAG €O TE TO KOUWTT yla EMIAOYH TNG ATTAITOUUEVNG
AetToupyiac.

. PYOMIZH AIAPKEIAZ

w8 A@ou em\é€eTe TN AetToupyia Tov
1.1 C  anmauteitatl, XpnoIHOTOIR0TE TO A ) TO
Ll 1 , .
V yla va puBpuiocete tn SldpKela Tng yta
va EeKIVAOEL

H xpovikn didpkela pmopei va al\d&el katda tn Siapkela

MHayelpéuatog matwvtac 1o A R to V i avdvovtag tn

Siapketa katd 30 deutepolenta pe KABs matnua > .

. PYOMIZTE THN IZXY MIKPOKYMATQN

B8 MatAote 0 [= d0EC POpPEC gival

_l, l:' [T amapaitnto yla va emAé€ete To emimedo

= 10XUO0G yla TA PIKPOKUUATA.

> nueiwon: Mmopeite va aAAEeTe auTr TN EUBUION KATA TN

Sldpkela payelpépatog meélovtag To .

. JET DEFROST

B o MatAote To B, HETA XPNOLHOTIOINOTE
I’ /7 IL_I’ T0 AN To Vyldva pubuioete To fapog

- -~ Tou @aynTou. Katd tnv améyuén, n

Aettoupyia Oa otapatioel yia Aiyo yia va Umop€EceTe va

yupioete 10 @ayntd. MOAIg ohokAnpwBei autn n

EVEPYELQ, KAEIOTE TNV TOPTA KL TMECTETO [> .

. ENEPTOMOIHXZH AEITOYPTIAX

A@oU spapuooeTe TIC pubuioelg mou amattouvTal,
matRote To D> yla va evepyomolnBei n Asttoupyia.
KaBe popd mou matdte To KoupTmi [> , o xpdvog
payelpépatog avéavetal katd 30 dsutepolenta.
Mmopeite va matfioete 1o [] omoladATOTE OTIYUN
TIPOKEIPEVOU Va S1AKOTIEL N EvEpyOTIOINUEVN
Aertoupyia.

.JET START

‘Otav o olpvoc gival ofnotédg matnote 1o > yla
VO EVEPYOTIOIOETE TO PAYEIPEPA UE TN AEITOLPYia
MIKPOKUUATWY pubpiopévn og mAnpn loxu (750 W) yia
30 SeutepoOAenTa.

.MAYZH

MNa va mavoete pla evepyn Aettoupyia, yia mapdadetypa
va avakatéPete f va yupioete To @aynto, amid avoifte
TNV moépTa.

H pUBuion Ba diatnpnOei yia 10 Aemta.

lMNa va kv oel ek VEOU, KAEIOTE TNV TOPTA KAl TTATHOTE
10. D>

AkoUyeTal éva NXNTIKO onua pia j duo Yopéc kabe
AETTO, emmi 10 AemTd, 6TAV TEAEIWOEL TO PAYEIPEUQL.
Méote to koupmi STOP (Atakomn) § avoite Tnv mépTa
Yla va OTAUATAOEL TO NXNTIKO CAUA.

2 nueiwon: O eovpvoc dlatneel TIC PUBUICELS LoVO yia 60
OEUTEPOAETTTA, €AV QVOIEETE KAl KAEIOETE TNV TIOPTA LETA TO
TEAOC TOU LIQYEIPEUATOC.

.WY=H

‘Otav pia Asitoupyia oAokAnpwOei, 0 povpvog evdéxeTal
va gvepyoTolioel pia S1adikacia KpuwuaTog, 0 PoUPVOC
ofnvel avtépata.

. KAEIAQMA AZOAAEIAZ

H Aeltoupyia autn evepyorolsital
QUTOMATA YIa VA amOTPEPEL TNV Tuxaia
gvepyormoinon tou goupvou. Avoifte Kal
KAEiOTE TNV MOPTA, META TATAOTE TO [> YA va EEKIVAOEL
n A&lToupyia.

. PYOMIZH QPAZ HMEPAZX

_ MatAote To [ éwg 6tou Ta Svo Yneia
a - , ) ,
LI Ll L ™G wpag (apiotepd) apxioouv va
avafoofrivouv.
XpnoluomolRoTe To A To V yla va pubuioste Tn
OWOTH WPA KAl TATACTE TO > yia emPBePaiwon: Xtnv
006vn avaBoofrivouv Ta Aentd. XpnoIMOTIOINOTE TO A
N 1o V yla va pubuiceTe Ta AEMTA KAl TATHOTE TO >
yia emfBePaiwon.
Y nueiwon: Evoéxetal va xpelaoTel va pubpicete Eavd Tnv wpa
EMETa amd OLAKOTIEG PEVATOC UEYAANG OIAPKELQC.
. XPONOAIAKOIMNTHXZ AENTQN

H 066vn umopei va xpnotpomoinOei wg xpovoSlakomtnc.
lNa va evepyormoinBei n Aettoupyia kal va pubuioTei n
amartoVUEVN XPOVIKN S1ApKELd, XPNOIUOTIOIROTE TO A
nto V.[Matnote to [=]yla va pubuioete tnv 1oxL o€ 0
W, yetd matioTte To [> yia va EeKIVAOEL N avTioTpopn
pMETPNON.

Ynueiwon: O xpovodlakontng Oev eVEQYOTTOIEL Kavevay amd
TOUC KUKAOUG JaYEIpEUATOC. MNa va OTAPATHOETE TOV
XPOVOOIAKAOTTTN OMOIASHTIOTE OTIYUr, TATHOTE TO . [

door
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KAOGAPIZMOZ

Mnv XpNOILOTIOLEITE ATHOKABAPIOTEG.

EXQTEPIKH KAI EQTEPIKH EMIOANEIA

- KaBapiote TI¢c em@aveleg pe éva uypo mavi Je
MiKpoivec. Edv urtdpyouv moANég akaBapaoieg, mpooBéote
OTO VEPO AiyEC OTAYOVEC ATTOPPUTTAVTIKOU HE oudETEPO
pH. Zkoumiote pe €va oTeEYVO TTAVI.

« KaBapilete 1o kKpUOTAANO TN TOPTAG HE EIGIKO LUYPO
ATTOPPUTIAVTIKO.

+ 2 € TAKTIKA SlaoTAMATA 1} O€ TIEPITTWOELC TTOU XUONKE
@AyNTO, APAIPECTE TOV TIEPIOTPEPOUEVO YUAALVO GioKO
Kat Tn Bdaon tov yla va Kabapioste To @oUPVO Kal va
APAIPECETE OAA TA UTTOAEIMMATA TPOPWV.

ANTIMETQIIZH MPOBAHMATQN

Mnv xpnoiponolgite petalAikd cpouvyyapdkia,
AELAVTIKA CUPUATAKLA ] AELAVTIKA/S1aBpwTIKA
KaOaploTIKA, KABOW¢ UmopEi va KATaoTPEPouV TIG
EMPAVEIEG TNG OUOKEVUNG.

A=EZOYAP

‘O\a 1a aéeooudip pmopouv va mAuBouv o€ TAUVTHPLO
MATWV.

Npo6BAnpa MOavn artia Auon
AlGKOTTH 6EDLOTO BePaiwBeite 0TI 0 PoUpVOC TpoPodoTEiTAl UE PEVUA Kal OTL
. , ) N pEVH ) < . gival owota ouvdedepévog otnyv mpila.
O @oupvog Sev AelTOUPYEI. Amoouvdeon amo Tnv mapoxn

PELUATOG.

> Briote kat avayte avd To oUpvo yia va SIaTIOTWOETE
€av n BAABN mapapével.

>Tnv 006vn epaviCetat n évéein “Err”. Z@AANUA AOYIOUIKOU.

EmKkowvwvrioTte e To mAnotéotepo Kévtpo EEunnpétnong
MeAaTwyV Kal ava@EéPETe TO YpAuUpa 1 Tov apldud mou
akohouBei To “Err”.

H 00dvn epgavilel acagég Keipevo Kat

f . , AN\o o€T YAwooag.
@aivetal va givat ommacpévn.

Emkolvwvriote pe To mAnotéotepo Kévtpo E§umnpétnong
Mehatwv.

Mmopeite va Bpeite MONITIKEG, TUTTIKN TEKUNPIWON KAl TPOGOETEC MANPOPOPiEC TPOTIOVTOG:

+  Xprion tou QR 010 MPOidV 0ag
«  TnviotooeAida pag docs.whirlpool.eu

«  EvoM\aKTIKG, UTTOPEITE Va EMKOIVWVHOETE HE TNV YTInpecia e§unnpétnong nehatwv (BA. tnA\epwvikd
ap1Bpo oo PiIPAlapdakt eyyunong). Otav emkowvwveite pe to Kévtpo e§umnpétnong meAATWY, avaQEPaTE TOUG
KwGSIKOUG TTOU avaypa@ovTal 0TNV ETIKETA AVAYVWPLONG TTPOIOVTOC.

4 Whjr/lﬁool

400011678691



Priruénik za viasnika
ZAHVALJUJEMO VAM NA KUPOVINI PROIZVODA

WHIRLPOOL
Kako bismo vam mogli pruziti potpuniju pomo¢,
=) registrirajte svoj uredaj na adresi www.whirlpool.eu/

register

INFORMACUA

A Pazljivo procitajte sigurnosne upute prije upotrebe

SKENIRAJTE QR KOD NA SVOM
UREDAJU DA BISTE DOBILI VISE

uredaja.
OPIS PROIZVODA
1 1. Upravljacka ploca
5 o 2. ldentifikacijska plocica
1 b I e of 8§38 Jo O (he skidlati)

SSSSS3SS=S=3

w

Vrata
Light
5. Okretni tanjur

>

OPIS UPRAVLJACKE PLOCE

O
o@s :

O
bk [

@ "

START
R +30 sec
H H
: :
N .

1 2 3 4 5

1.STOP

Za zaustavljanje funkcije ili zvu¢nog
signala ponistavajuci postavke i
isklju€ujuci pecnicu.

2. JET DEFROST

3. FUNKCIJA MIKROVALOVA/
SNAGA

Za odabir funkcije mikrovalova i
postavke koja je potrebna za
odredenu razinu snage

4.ZASLON
5.GUMBI + /-

Za podesavanje postavki funkcije
(npr. duljina, tezina).

: 7

6. START
Za pokretanje funkcije.
7. GUMB ZA OTVARANJE VRATA

Whjr/lﬁool




DODATNI PRIBOR

OKRETNI TANJUR

Postavljen na nosac¢ okretni tanjur

moze se upotrebljavati u svim

nacinima kuhanja.

Okretni tanjur mora se uvijek
upotrebljavati kao postolje za ostale spremnike i
dodatni pribor.

Broj komada i vrsta dodatnog pribora moze varirati, ovisno o
kuplienom modelu.

Na trzistu je raspoloziv brojni pribor. Prije kupovine
provjerite jesu li prikladni za upotrebu u mikrovalnim
pecnicama i otporni na temperature pecnice.

Metalni spremnici za jelo ili pi¢e nikada se ne smiju
upotrebljavati prilikom kuhanja u mikrovalnoj
pecnici.

FUNKCLE

NOSAC OKRETNOG TANJURA

Nosa¢ upotrebljavajte samo za
okretni tanjur.

Na nosac¢ ne postavljajte ostali
pribor.

Dodatni pribor koji se ne isporucuje kupuje se odvojeno u
postprodajnom servisu.

Uvijek provjerite da jelo i pribor ne dolaze u doticaj s
unutarnjim stjenakama pecnice.

Uvijek osigurajte da se okretni tanjur slobodno
okrece prije aktiviranja pecnice. Pazite da okretni
tanjur ne sklizne s lezista prilikom umetanja ili
vadenja drugog pribora.

MIKROVALOVI

Za brzo kuhanje ili zagrijavanje jela ili napitaka.

@ JET DEFROST

0~ Zabrzo odmrzavanje razli¢itih vrsta jela navodedi
njihovu tezinu. Namirnice treba postaviti izravno

SNAGA PREPORUCUJE SE ZA na okretni tanjur. Okrenite namirnice kada se to
250 W Brzo zagrijavanje napitaka ili drugih jela s visokim zatrazi. Namirnice treba postaviti izravno na okretni
udjelom vode ili mesa i povr¢a. tanjur. Okrenite namirnice kada se to zatrazi. Vrijeme
Kuhanje ribe, mesnih umaka ili umaka koji sadrze sir ili odlezavanja nakon odmrzavanja uvijek poboljsava
500 W L p . IR . : .
jaje. Zavrsavanje mesnih pita ili zapecene tjestenine. rezultat.
Sporo, lagano kuhanje. Savr$eno za otapanje maslaca
350 W T
ili cokolade.
160 W Odmrzavanje zamrznutih jela ili omeksavanje maslaca
i sira.
ow Kada se upotrebljava samo mjera¢ vremena.
2
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SVAKODNEVNA UPORABA

. ODABIR FUNKCUJE

Samo pritisnite gumb potrebne funkcije kako biste je
odabrali.

. POSTAVLJANJE DULJINE

B 5 Nakon odabira potrebne funkcije,
1'__1,-'1'_7 ':I upotrijebite A ili V za postavljanje

- duljine rada.
Vrijeme se moze promijeniti tijekom kuhanja pritiskom
na A ili V ili tako da se duljina povecava za 30 sekundi
svakom pritiskomna [ .
. POSTAVLJANJE SNAGE MIKROVALOVA
m_8 Pritisnite [=] koliko god puta je
1 l:' "1 potrebno za odabir razine snage za
L1 -
mikrovalove.

Napomena: Tu postavku moZete promijeniti i tijekom kuhanja
pritiskom na [=].
. JET DEFROST (BRZO ODMRZAVANJE)
B o Pritisnite [¥ , a zatim upotrijebite A il

I’ /7 IL_I’ ¥V da biste postavili tezinu jela. Tijekom

- - odledivanja funkcija ¢e se nakratko

prekinuti kako biste mogli okrenuti namirnice. Po
zavrsetku postupka zatvorite vrata i pritisnite [ .
. UKLJUCIVANJE FUNKCIJE
Nakon primjene svih potrebnih postavki pritisnite [> za
ukljucivanje funkcije.
Svakim ponovnim pritiskom gumba > vrijeme kuhanja
povecava se za dodatnih 30 sekundi.
U bilo kojem trenutku mozete pritisnuti [] za
pauziranje trenuta¢no ukljucene funkcije.
.JET START
Kada je pec¢nica isklju¢ena pritisnite [> za pokretanje
kuhanja s funkcijom mikrovalova pune snage (750 W) u
trajanju od 30 sekundi.

. PAUZA

Za pauziranje uklju¢ene funkcije, na primjer za
mijesanje ili okretanje jela, samo otvorite vrata.
Postavka ce se zadrzati 10 minuta.

Za ponovno pokretanje zatvorite vrata i pritisnite > .
Zvucni signal javljat ¢e se jednom ili dvaput svake
minute tijekom 10 minuta po zavrsetku kuhanja.
Pritisnite tipku STOP ili otvorite vrata da biste prekinuli
signal.

Napomena: Pe¢nica ¢e zadrzati postavke 60 sekundi ako
nakon zavrsetka kuhanja otvorite i zatim zatvorite vrata.

. HLADENJE

Kada je funkcija dovrsena, pe¢nica moze obaviti
postupak hladenja. Pe¢nica se automatski iskljucuje.

. SIGURNOSNI UREDA)J

Ta se funkcija automatski ukljucuje kako
bi se sprijecilo slu¢ajno ukljucivanje
pecnice. Otvorite i zatvorite vrata pa
zatim pritisnite > za pokretanje funkcije.

. POSTAVLJANJE TOCNOG VREMENA

Pritisnite [J dok dvije znamenke sata (s
lijeve strane) po¢nu treperiti.
Upotrijebite A ili V za postavljanje
to¢nog sata i pritisnite [> za potvrdu: na zaslonu ¢e
treptati minute. Pritisnite A ili V za postavljanje minuta
i pritisnite [> za potvrdu.

Napomena: Vrijeme ¢ete mozda trebati ponovno namjestiti
nakon duljih nestanaka struje.

. MJERAC VREMENA

Zaslon se mozZe upotrebljavati kao mjera¢ vremena. Za
ukljucivanje funkcije i postavljanje potrebnog vremena
upotrijebite A ili V. Pritisnite [=] za postavljanje

snage na 0 W, a zatim pritisnite [> za ukljucivanje
odbrojavanja.

Napomena: Mjera¢ vremena ne ukljucuje niti jedan ciklus
kuhanja. Za iskljuc¢ivanje mjeraca vremena u bilo kojem
trenutku pritisnite [J .

door
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.CISCENJE

Ne upotrebljavajte parne cCistace.

UNUTARNJE | VANJSKE POVRSINE
« Povrsine cistite vlaznom krpom od mikro vlakana.

Ne upotrebljavajte ¢eli¢nu vunu, abrazivne Zice ili
abrazivna/korozivna sredstva za ciSc¢enje jer bi to
moglo ostetiti povrsinu uredaja.

Ako su jako prljave, dodajte vodi nekoliko kapi pH
neutralnog deterdzenta. Dovrsite suhom krpom.

- Staklo vrata cistite odgovaraju¢im tekuc¢im

deterdZzentom.

« U redovitim intervalima ili u slucaju prskanja, izvadite
okretni tanjur i nosac kako biste ocistili dno pecnice i

uklonili sve ostatke hrane.

RJESAVANJE PROBLEMA

DODATNA OPREMA
Sav pribor moze se prati u perilici posuda.

Problem

Moguci uzrok

Rjesenje

Pecnica ne radi.

Nestalo je struje.

Doslo je do iskljucenja iz mreze.

Provjerite ima li struje u mrezi i je li pe¢nica ukopcana u
struju.

Iskljucite i ponovno ukljucite pec¢nicu kako biste provjerili
javlja li se kvar i dalje.

Na zaslonu se prikazuje ,Err”

Softverska pogreska.

Obratite se najblizem postprodajnom servisnom centru i
navedite broj koji se nalazi iza ,Err".

Tekst na zaslonu nije jasan i ¢ini se da je
u kvaru.

Postavljen je neki drugi jezik.

Obratite se najblizem postprodajnom centru za kupce.

Pravila, standardne dokumente i dodatne informacije o proizvodu mozete pronaci tako da:

«  Upotreba QR koda na proizvodu

posjetite nase web-mjesto docs.whirlpool.eu

«  Mozete i kontaktirati nas postprodajni servis (broj telefona potrazite u knjizici jamstva). Kada se obracate
nasem postprodajnom servisnu navedite kodove navedene na identifikacijskoj plocici proizvoda.

Whiripool I
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Proizvajaléeva navodila za uporabo
HVALA, KER STE SE ODLOCILI ZA IZDELEK

WHIRLPOOL
Ce Zelite celovitejSo pomog, vas prosimo,
=) daizdelek registrirate na spletni strani

www.whirlpool.eu/.register

ZA PODROBNEJSE INFORMACIJE
POSKENIRAJTE KODO QR NA

NAPRAVI
A Pred uporabo aparata pozorno preberite varnostna
navodila.
1 1. Nadzorna plosca
2. ldentifikacijska ploscica
...... of S8 o Tikacijska plos
1 { © © } O (ostati mora namescena)
SSSSS=SSSSS===
= = o 3. Vrata
= 4 4. Light
2 W H% 5. Vrtljiv kroznik
% 6doeececcscecces 5
= (€]
3.

OPIS UPRAVLJALNE PLOSCE

Co, 77

' @ >

@ H : START
¢ : : H

O
+30 sec
:
.
.

O
bk [

1 2 3 4 5 : 7

1.STOP

Tipka za prekinitev funkcije ali
zvocnega signala, preklic nastavitev
in izklop pecice.

2. JET DEFROST

3. FUNKCIJA MIKROVALOVNE
PECICE/MOC

Tipka za izbiro funkcije mikrovalov
in nastavitev Zelene stopnje moci
4.ZASLON

5. GUMBA +/-

Za spreminjanje nastavitev funkcije
(npr. dolzZina, teza).

6. START
Za zagon funkcije.
7. GUMB ZA ODPIRANJE VRAT
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PRIBOR

VRTLJIV KROZNIK

Steklen vrtljivi kroznik, name3cen na

podstavku, se lahko uporablja pri

vseh nacinih priprave.

Vrtljivi kroznik je treba vedno
uporabiti kot podlago za druge posode in pribor.

Stevilo in vrsta pribora se lahko razlikuje glede na kupljeni
model.

Na trzi$cu je na voljo Siroka ponudba pribora. Pred
nakupom pribora se prepricajte, da je ta primeren
za uporabo v mikrovalovni pecici in odporen na
temperature v pecici.

Pri uporabi mikrovalov se ne smejo nikoli uporabljati
kovinske posode za hrano ali pijaco.

FUNKCLE

PODSTAVEK VRTLJIVEGA KROZNIKA
Uporabljajte le originalni podstavek
za steklen vrtljivi kroznik.

Na podstavek ne polagajte drugega
pribora.

Pribor, ki ni prilozen, je mogoce kupiti loceno pri servisni
sluzbi.

Vedno zagotovite, da hrana in pribor ne prideta v stik
z notranjimi stenami pecice.

Pred uporabo pecice se vedno prepricajte, da se
vrtljiva plosc¢a lahko neovirano vrti. Pazite, da pri
vstavljanju ali odstranjevanju pribora ne premaknete
vrtljivega kroznika z njegovega postavka.

MIKROVALOVI

Za hitro pripravo in pogrevanje hrane in pijace.

@ JET DEFROST

0~ Za hitro odmrzovanje razli¢nih vrst jedi zgolj z
doloditvijo njihove teze. Hrano polozite neposredno na

Mmoc PRIPOROCENO ZA steklen vrtljiv kroznik. Obrnite hrano, ko vas pecica na
750 W Hitro pogrevanije pija¢ in jedi z veliko vsebnostjo vode to pozove. Hrano polozite neposredno na steklen vrtljiv
ali mesa in zelenjave. kroznik. Obrnite hrano, ko vas pecica na to pozove.
500 W Priprava rib, mesnih omak in omak, ki vsebujejo jajca Ne'kOI'ko m'royva'nJa na koncu odmrzovanja vedno
ali sir. Zaklju¢na faza pe¢enja mesnih pit in lazanj. prispeva k boljSim rezultatom.
Pocasna, nezna priprava. Popolno za topljenje masla ali
350 W .
cokolade.
160 W Odmrzovanje zamrznjenih jedi ali mehcanje masla ali
sira.
ow Kadar kuhate samo z minutnim opomnikom.
2

Whjr/lﬁool



VSAKODNEVNA UPORABA

. IZBIRA FUNKCIJE

Funkcijo izberete preprosto s pritiskom na ustrezno
tipko.

. NASTAVITEV TRAJANJA

B 5 Ko ste izbrali Zeleno funkcijo, s pomocjo
1'__1,-'1'_7 ':I A ali V nastavite Zeleno trajanje.

* Cas lahko med kuhanjem spremenite
s pritiskom na A ali ¥ oziroma ga podaljsate za 30
sekund z vsakim pritiskom na [> .

. NASTAVITEV MOCI MIKROVALOV
B 8 Pritiskajte [=_, dokler ne izberete zelene
_I, l:' T moci mikrovalov.

- Opomba: Nastavitev lahko spremenite tudi
med kuhanjem, s pritiskom na [= .
. JET DEFROST
B o Pritisnite [ in nato s tipko A ali V

I’ /7 IL_I’ nastavite tezo hrane. Med

- - odmrzovanjem se bo funkcija za kratek
Cas prekinila, tako da boste lahko hrano obrnili. Ko ste
gotovi, zaprite vrata in pritisnite > .
. VKLOP FUNKCIJE
Ko ste opravili vse potrebne nastavitve, pritisnite > , da
vklopite funkcijo.
Z vsakim vnovi¢nim pritiskom tipke [> se ¢as priprave
podaljsa za 30 sekund.
Tipko [J za zaustavitev funkcije, ki je trenutno
aktivna, lahko pritisnete kadar koli.
.JET START
Ko je pecica izklopljena, pritisnite [> za vklop priprave
hrane s funkcijo mikrovalov pri polni mo¢i (750 W) za 30
sekund.

. PREMOR

Za premor aktivne funkcije, na primer, da pome3sate ali
obrnete jed, preprosto odprite vrata.

Nastavitev se ohrani 10 minut.

Za vnovicen zagon funkcije zaprite vrata in pritisnite

> .
Po koncani pripravi boste naslednjih 10 minut enkrat ali
dvakrat na minuto slisali zvo¢ni signal. Signal prekinete
tako, da pritisnete gumb STOP ali odprete vrata.
Opomba: Ce po zakljuc¢ku kuhanja odprete in zaprete vrata
pecice, se nastavitev ohrani samo Se 60 sekund.

.OHLAJANJE

Ko je funkcija kon¢ana, lahko pecica izvede postopek
hlajenja in se nato samodejno izklopi.

. VARNOSTNI ZAKLEP

Ta funkcija se samodejno vklopi, da
pecice ni mogoce nehote vklopiti.
Odprite in zaprite vrata ter nato
pritisnite [> za zacetek izvajanja izbrane funkcije.

. NASTAVITEV URE

Pritiskajte [ , dokler Stevki za ure (leva
stran) ne za¢neta utripati.

Uporabite A ali V za nastavitev pravilne
ure in za potrditev pritisnite > : na zaslonu utripata
Stevki za minute. Uporabite A ali V za nastavitev minut
in pritisnite [> za potrditev.

Opomba: po daljsem izpadu elektri¢nega toka boste morali
Cas mogoce znova nastaviti.

. MINUTNI OPOMNIK

Zaslon je mogoce uporabiti kot ¢asovnik. Za uporabo
funkcije in nastavitev Zelenega ¢asa trajanja pritisnite
A ali V. Pritisnite [5], da nastavite mo¢ na 0 W, nato
pritisnite > , da vklopite odstevanje.

Opomba: Casovnik ne aktivira nobenega postopka priprave
hrane. Za zaustavitev ¢asovnika v katerem koli trenutku
pritisnite [ .

door
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CISCENJE

Ne uporabljajte parnih cistilcev.

NOTRANJE IN ZUNANJE POVRSINE

- Povrdine o¢istite z vlazno krpo iz mikrovlaken. Ce so
povrsine zelo umazane, dodajte v vodo nekaj kapljic pH
nevtralnega sredstva za pomivanje posode. Na koncu
povrsine obrisite s suho krpo.

- Steklo na vratih ocistite z ustreznim tekocim ¢istilnim
sredstvom.

«V rednih ¢asovnih intervalih, ali ¢e pride do razlivanja,
odstranite vrtljivi kroznik in podstavek ter ocistite dno
pecice in odstranite vse ostanke hrane.

ODPRAVLJANJE TEZAV

Ne uporabljajte jeklenih gobic, abrazivnih ¢istilnih
gobic ali abrazivnih/korozivnih ¢istilnih sredstev, saj
bi ti lahko poskodovali povrsine aparata.

PRIBOR

Ves pribor je primeren za pomivanje v pomivalnem
stroju.

Motnja Mozen vzrok

Resitev

Pecica ne deluje. . L
Prekinitev napajanja.

Izpad elektri¢ne energije.

Preverite, ali je v vti¢nici elektri¢ni tok in ali je pecica
priklopljena na elektri¢no napajanje.

Z izklopom in ponovnim vklopom pecice preverite, ali je
napaka Se vedno prisotna.

Na zaslonu je prikazano ,Err”.

Napaka programske opreme.

Obrnite se na najblizjo servisno sluzbo in navedite ¢rko ali
Stevilko, ki sledi ,Err”.

Zaslon prikazuje nejasno besedilo in je
videti v okvari.

Nastavljen je drug jezik.

Stopite v stik s svojim najblizjim servisnim centrom za
poprodajne storitve.

Do pravil uporabe, standardne dokumentacije in dodatnih informacij o izdelkih lahko dostopate na

naslednje nacine:
«  Uporabite kodo QR na izdelku
«  Obiscite naso spletno stran docs.whirlpool.eu

«  Obrnete se lahko tudi na naso servisno sluzbo (telefonske Stevilke so navedene v servisni knjizici). Ko stopite
v stik z naso servisno sluzbo, navedite kode, ki so zapisane na identifikacijski plos¢ici izdelka.
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Prirucnik viasnika

HVALA STO STE KUPILI PROIZVOD KOMPANIJE

@ WHIRLPOOL
Z ) Kako biste dobili kompletniju podrsku, registrujte svoj
uredaj na www.whirlpool.eu/register

INFORMACUA

A Pazljivo procitajte bezbednosna uputstva pre

upotrebe uredaja.

SKENIRAJTE QR KOD NA SVOM
UREDAJU DA BISTE DOBILI VISE

OPIS PROIZVODA

1. Kontrolna tabla

2. Plocica za identifikaciju
(ne uklanjajte je)

Vrata

Svetlo

5. Obrtna ploca

> w

OPIS KONTROLNE TABLE

E 8 =B
A
o) G, A8, Dz o
: B () i AP e
1 3 4 5 6 7
1. STOP 3. FUNKCIJA MIKROTALASA / 6. START

Za zaustavljanje funkcije ili zvu¢nog
signala, otkazivanje podesavanja i
iskljuc¢ivanje pecnice.

2. JET DEFROST

SNAGA

Za biranje funkcije mikrotalasa i
podesavanje Zeljenog nivoa snage
4. DISPLEJ

5.+ /-TASTERI

Za prilagodavanje podesavanja
funkcije(npr. duzina, tezina).

Za pokretanje funkcije.
7. TASTER ZA OTVARANJE VRATA

Whjr/lﬁool




DODATNI PRIBOR

OBRTNA PLOCA

Kada je postavljena na svoje
postolje, staklena obrtna ploca se
moze koristiti za sve nacine
pripreme hrane.

Obrtna ploca se uvek mora koristiti kao podloga za

Koli¢ina i vrsta pribora moze se razlikovati u zavisnosti od
kupljenog modela.

Na trzistu je dostupan razni dodatni pribor. Pre nego
sto kupovine, uverite se da je pogodan za upotrebu
u mikrotalasnoj pecnici i otporan na temperaturu
pecnice.

Metalne posude za hranu ili pi¢e ne treba nikada
koristiti za pripremu hrane u mikrotalasnoj pec¢nici.

FUNKCLE

ostale posude i pribor.
NOSAC OBRTNE PLOCE

Nosac koristite samo za staklenu
obrtnu plocu.

Ne stavljajte drugi pribor na nosac.

Ostali dodaci koji nisu obezbedeni mogu se kupiti odvojeno u
postprodajnom servisu.

Uvek vodite ra¢una da hrana i pribor ne dodu u
kontakt sa unutrasnjim zidovima pecnice.

Uvek proverite da li obrtna plo¢a moze slobodno da
se okrece pre pustanja pecnice u rad. Vodite racuna
da ne izmestite obrtnu plocu prilikom stavljanja ili
uklanjanja drugog pribora.

MIKROTALASNA PECNICA

Za brzu pripremu hrane ili podgrevanje hrane ili
pica.

@ JET DEFROST

O~ Kako biste brzo odmrzli razli¢ite namirnice samo
navedite njihovu tezinu. Hranu treba staviti direktno
na staklenu obrtnu plocu. Okrenite hranu kada je

SNAGA PREPORUCENO ZA navedeno. Hranu treba staviti direktno na staklenu

750 W Brzo podgrevanje pica ili hrane sa visokim sadrzajem obrtnu ploc¢u. Okrenite hranu kada je navedeno. Hrana
vode ili mesa i povréa. treba da odstoji neko vreme odmrzavanja, $to uvek
Spremanije ribe, soseva sa mesom ili soseva sa sirom ili poboljsava rezultat.

500 W L - . .
jajima. Da se zapeku pite sa mesom ili testenina.
Sporo, lagano kuvanje. Idealno za otapanje puteraili

350 W .
cokolade.

160 W Odmrzavanje zaledene hrane ili omeksavanje puteraili
sira.

ow Kada koristite samo minute-minder (tajmer za minute).

2
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SVAKODNEVNA UPOTREBA

. ODABIR FUNKCUJE

Jednostavno pritisnite taster za zeljenu funkciju kako
biste je odabrali.

. PODESAVANJE TRAJANJA

A Nakon sto ste odabrali Zeljenu funkciju,
1'__1,-'1'_7 ':I podesite vreme trajanja pomocu A ili

V.
Trajanje se moze promeniti tokom same pripreme
hrane, tako $to Cete pritisnuti A ili V ili tako Sto Cete
produziti vreme trajanja za 30 sekundi svaki put kad
pritisnete > .
. PODESAVANJE SNAGE MIKROTALASNE
B8 Pritisnite [=] onoliko puta koliko je
_l, l:' L—I’ potrebno da se odabere nivo snage
= mikrotalasne.
Obratite paznju na sledece: Ovo podesavanje se takode moze
promeniti tokom kuvanja tako $to Cete pritisnuti [=].
. JET DEFROST
B o Pritisnite ¥ , a potom pomocu A ili V
I 1 'l podesite tezinu hrane. Tokom
Ry . s N
odmrzavanja, funkcija ¢e se pauzirati,
$to ¢e vam omoguditi da okrenete hranu. Kada zavrsite
sa tim, zatvorite vrata i pritisnite > .

. AKTIVIRANJE FUNKCIJE

Kada primenite sva Zeljena podes$avanja, pritisnite >
da biste aktivirali funkciju.

Svaki put kada se taster [> ponovo pritisne, vreme
pripreme hrane ce se produziti za dodatnih 30 sekundi.
Mozete da pritisnete [] u svakom trenutku da biste
zaustavili trenutno aktivnu funkciju.

.JET START

Kada je rerna iskljucena, pritisnite [> da aktivirate
pripremu hrane uz funkciju mikrotalasa koja je
podesena na punu jacinu (750 W) za 30 sekundi.

.PAUZA

Da pauzirate aktivnu funkciju, na primer kako biste
promesali ili okrenuli hranu, jednostavno otvorite vrata.

Podesavanje ¢e se zadrzati 10 minuta.

Za ponovo pokretanje, zatvorite vrata i pritisnite > .
Zvucni signal se oglasava jednom ili dva puta u minutu
tokom 10 minuta nakon $to se pecenje zavrsi. Pritisnite
dugme STOP ili otvorite vrata da biste prekinuli signal.
Obratite paznju na sledece: Pecnica ¢uva podesavanja samo
60 sekundi ako se vrata otvore, a zatim zatvore posto se
pecenje zavrsi.

.HLADENJE

Kada se funkcija zavrsi, pe¢nica moze da obavi
proceduru hladenja; pec¢nica se automatski iskljucuje.

. SIGURNOSNO ZAKLJUCAVANJE

Ova funkcija se automatski aktivira kako
bi se sprecilo slu¢ajno ukljucivanje
pecnice. Otvorite i zatvorite vrata, a
zatim pritisnite [> da pokrenete funkciju.

. PODESAVANJE DOBA DANA

Drzite pritisnutim [J dok dve cifre za
prikazivanje ¢asa (sa leve strane) ne
po¢nu da trepere.

Pomocu A ili V podesite ta¢an Cas i pritisnite >

da potvrdite: Minuti ¢e poceti da trepere na ekranu.
Pritisnite A ili V da podesite minute i pritisnite [> da
potvrdite.

Obratite paZznju na sledece: MoZe biti potrebno da ponovo
podesite vreme nakon duZih prekida u napajanju elektricnom
energijom.

. MINUTE-MINDER

Displej moze da se koristi kao tajmer. Da biste aktivirali
funkciju i podesili duzinu trajanja koju Zelite, pritisnite
A ili V. Pritisnite [= kako biste podesilisnaguna0W, a
potom pritisnite [> kako biste aktivirali odbrojavanje.
Obratite paznju na sledece: Tajmer ne aktivira nijedan od
procesa pripreme hrane. Da zaustavite tajmer u bilo kom
trenutku, pritisnite [J .
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.CISCENJE

Nemojte da koristite uredaje za ciS¢enje parom.

UNUTRASNJE | SPOLJASNJE POVRSINE

« Povrsine ¢istite vlaznom krpom od mikrofibera.
Ukoliko su veoma prljave, dodajte nekoliko kapi pH-

neutralnog deterdzenta. Na kraju obrisite suvom krpom.

- Staklo na vratima ¢istite odgovaraju¢im te¢nim
deterdZzentom.

« U redovnim intervalima ili u slu¢aju prosipanja,
uklonite obrtnu ploc¢u i nosac kako biste o¢istili dno
pecnice i uklonili sve ostatke hrane.

OTKLANJANJE PROBLEMA

Ne koristite vunene Zice, abrazivne sundere ili
abrazivna/korozivna sredstva za ciS¢enje, jer oni
mogu da ostete povrsinu uredaja.

DODATNI PRIBOR

Sav pribor je bezbedan za koris¢enje u masini za pranje
sudova.

Problem Moguci uzrok

Resenje

- . Nestanak struje.
Pecnica ne radi. )

Isklju¢enje iz elektricne mreze.

Proverite da li postoji dovod elektri¢ne energije i da li je
pecnica prikljucena na elektri¢cnu mrezu.

Iskljucite pecnicu i ponovo je ukljucite kako biste proverili
da li je kvar i dalje prisutan.

Ekran prikazuje ,Greska”. Softverska greska.

Kontaktirajte najblizi Postprodajni servisni centar i recite im
slovo ili broj koji se pojavljuje uz natpis ,Err”.

Na displeju se prikazuje nejasan tekst i

¢ini se da je pokvaren. Podesen je drugi jezik.

Kontaktirajte najblizi postprodajni servisni centar za
klijente.

Smernice, standardna dokumentacija i dodatne informacije o proizvodu se mogu nad¢i:

«  Kori$¢enje QR koda na proizvodu
sa nase internet stranice docs.whirlpool.eu

- Takode, mozete kontaktirati nas postprodajni servis (broj se nalazi u garantnoj knjiZici). Prilikom
kontaktiranja naseg postprodajnog servisa, navedite sifru koja se nalazi na plocici za identifikaciju proizvoda.
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